
最新幼儿园中班防邪反邪教案 幼儿园中
班美术教案花含反思(优秀8篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？以下我给大家整理了一些优质的教
案范文，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园中班防邪反邪教案篇一

活动目标：

1、引导幼儿以纸盘为作画材料，并充分利用其材质和形状进
行作画。

2、启发幼儿利用学过的线描花纹或自创的线描花纹来装饰纸
盘花。

3、通过线条组合变化的多样性，激发幼儿对创作活动的兴趣，
体验成功的喜悦。

4、感受作品的美感。

5、能展开丰富的想象，大胆自信地向同伴介绍自己的'作品。

活动准备：

花园背景图、双面胶每组一卷、褐色长条形卡纸若干、绿色
叶子若干、纸盘人手一个、记号笔人手一支、牛皮纸人手一
张。

活动过程：



出示花园背景图，引出课题内容，激发幼儿创作的兴趣。

1、“今天的天气真好！这是一片大花园，许多蝴蝶飞来了，
它们这儿飞飞那儿飞飞。可惜花儿太少了，蝴蝶们采完花粉
就要飞走了，怎么办呢？咱们想个办法把它们留下来吧！”
（大家一起动手来做花）

2、“可以用什么来做花呢？”

“你们看，这是什么？”（纸盘）

“看老师把它变成什么了？”（纸盘花）

“看看我的纸盘花用了什么花纹？”幼儿边说，教师边画出
花纹。

“你想用什么花纹来装饰呢？”幼儿边说，教师继续边画出
花纹。

“让我们一起来设计纸盘花吧！”

1、先画出花心位置；

2、转动纸盘，画出花瓣形状：圆形、椭圆形、三角形、梯形
都可以；

3、设计线描花纹，提醒幼儿：

a、边画边转动纸盘；

b、要细心耐心；

c、运用黑白配的方法来装饰效果更好。



“花儿画好了，可是它还少了什么呢？”（花茎和叶子）

教幼儿为叶子进行线描，利用褐色卡纸制作花茎，并进行组
合。

教师有针对性地进行指导。

将作品张贴到背景图上，欣赏讲评。

小百科：纸盘是利用由化学木浆制成的白纸板，通过轧盘机
压制出来的一种纸容器。

幼儿园中班防邪反邪教案篇二

1.在跳格子游戏中初步了解游戏规则的作用。

2.了解生活中的其他规则，形成初步的规则意识。

3.幼儿能自主结队进行游戏，学会与他人协作，提高团结协
作能力。

4.培养幼儿对体育运动的兴趣爱好。

1．出示格子毯，激发游戏兴趣。

t：今天，老师带来四张格子毯，我们要和格子毯做游戏，看，
它是什么形状的？

t：毯子前面有什么？

t：每个格子上还有什么？

t：格子毯上除了数字宝宝还有谁？



t：这些标记是我们跳格子的起点和终点，那哪个标记做我们
的起点呢？终点呢？

t：你们想玩跳格子的游戏吗？

2．制定基本游戏规则

（1）展示不同跳法t：我们怎么跳格子？（引导幼儿双脚并拢
跳，像小兔子那样，一次跳一个格子）谁愿意来试一试？我
们一起来记录他的跳法，请你慢点跳。

还有不同的跳法吗？

（2）选择线路重点练习t：这两种线路，那哪一种最容易记呢？

方案一：幼儿选择

方案二：修改线路

方案三：备用线路

t：那我们分组来练习一下吧，请小朋友看一下身上的'颜色标
记，找到对应的组，然后按照数字排好队开始练习，当听到
老师敲小铃就请你马上回座位。

（1）线路相同

（2）听口令出发

（3）接力棒t：刚才说到接力赛要一个接着一个，那怎么接？
你有什么好办法？

出示接力棒，我想请两个小朋友上来试一试，（1号跳完将接
力棒交给2号，然后马上回座位，2号拿到接力棒赶紧出发，



最后一个到达终点的小朋友请马上将接力棒交给老师，插到
名次台上。）

t：还要请一队和你们比赛，请绿队吧？绿队，你们几个人？

t：两队的人数正好相同。

d第二次集体赛e教师小结（视情况再次比赛）这次他们遵守
规则了吗？以后不管你参加什么活动，都要严格遵守规则，
规则就是在一个活动中大家都要遵守的行为。

5．生活中的规则

在整个活动中，幼儿始终处于宽松、愉快的环境中，他们兴
趣高涨，积极主动地学，真正体现了幼儿的主体性，幼儿的
积极性得到了充分的调动，在活动最后应引导幼儿遵循游戏
规则，不推和拥挤，这也是今后活动中值得注意的问题。

幼儿园中班防邪反邪教案篇三

活动名称

中班音乐三只猴子

活动班级

中三班

课时

一个课时

活动设计背景



猴子是孩子们生活当中比较常见的动物，也知道猴子是比较
调皮的动物，猴子喜欢玩跳来跳去的游戏。幼儿园里孩子们
也喜欢玩跳蹦蹦床的游戏，但是在游戏的时候往往会发生一
些危险的事情。通过本次音乐活动的学习，让孩子在比较轻
松愉快的学习过程中，初步学会演唱歌曲，同时用激发孩子
的想象让他们知道不仅在床上可以玩跳床的游戏，还能用身
体的各个部分跟着音乐表演动作。不仅学会了歌曲，还能给
孩子带来游戏的乐趣。

活动目标

1.熟悉歌词，充分感受歌曲的诙谐和幽默。

2.在倾听和做动作及游戏的过程中逐步学唱歌曲。

教学重难点

重点：在倾听和做动作的过程中初步学唱歌曲。

难点：能够正确唱准十六分节奏。

活动准备

电子琴一架、猴子ppt、多媒体设备、图谱一张

活动过程

开始（导入）部分

一.出示三只猴子的ppt导入活动。

1.教师播放三只猴子的ppt猴子图片，提问：“谁来了？”



幼儿园中班防邪反邪教案篇四

1、能理解恶作剧对他人情绪上的影响。

2、知道朋友间互相尊重、友好交往的重要性。

3、能学会用轮流的方式谈话，体会与同伴交流、讨论的乐趣。

4、愿意分角色表演简单的故事情节。

1、老虎、豹、猩猩、大象的'毛绒玩具或自制指偶。

2、绘画材料和工具。

1、爱开玩笑的纳纳。

——老虎纳纳爱开玩笑。

一天夜里，它趁豹子熟睡，在豹子身上涂满了黄颜色，你们
猜会发生什么事?

——一天，他邀请猩猩来吃那些用橡胶做的香蕉，你们猜猩
猩会怎么想?

——还有一回，他把大象的鼻子系成了一个结，你们猜后来
怎么办?

——你们觉得纳纳这样做好不好?为什么?

2、不受欢迎的纳纳。

——纳纳开的玩笑虽不伤人，但动物们都觉得不安宁。有一
天，大伙儿决定想一个办法让纳纳改正缺点。

——你们能猜出动物们想出来的办法吗?



——教师讲述故事第二部分，引导幼儿说说纳纳遇到了什么
事。

——大伙儿都不理睬纳纳，纳纳心里怎么想?

——后来纳纳是怎么做的?小动物原谅他了吗?

3、我也曾开过玩笑。

——完整能听故事一遍。

——你喜欢纳纳吗?为什么?

——你有没有做过像纳纳那样的事情?结果怎么样?

——你觉得怎样开玩笑才不会让朋友生气?

——引导幼儿画一张画送给好朋友，对自己以前的过错表示
歉意。

1、该活动为二课时。活动重点不在语言上，而在于引导幼儿
知道交往的基本要求和礼貌待人、相互尊重的重要性。

2、中班幼儿往往希望被同伴认可，与朋友友好相处。这时教
师应引导幼儿避免恶意戏弄人、嘲笑人，从而使幼儿积累成
功交往的经验。

老虎纳纳爱开玩笑。他这个脾气总也改不掉，一天到晚恶作
剧。譬如，有一天夜里，他在豹子身上涂满了黄颜色。第二
天，豹子醒来吓坏了，以为身上的斑点脱落了!另一次，纳纳
邀请猩猩来吃香蕉。猩猩来了，可是，当他发现那些香蕉全
是橡胶做的，脸上真是尴尬啊!另外还有一回，纳纳把大象的
鼻子系成一个结。大象费了九牛二虎之力才解开鼻子!纳纳开
的玩笑虽不伤人，但总让大家感到不舒服。只要他在附近，
动物们就觉得不安宁。有一天，大伙儿商量说：“咱们谁都



不要同纳纳说话，也许他会明白，我们实在讨厌他的那些恶
作剧。”第二天，纳纳像往常一样，清早出了门。他向大家
打招呼：“你好!”可是，大象不理他。纳纳问候河马：“你
身体怎么样?”河马转过身去。纳纳心想：“他好像在生
气。”他继续往前走，又朝猩猩喊了一声：“睡得好吗?”可
是猩猩掉头走了，一句话也没说。纳纳感到很不自在，他自
主自语：他仔细想了一会儿，突然明白了。“因为我总开他
们的玩笑，他们生我气了。我应该去向他们道歉!”纳纳来到
大伙儿面前，对他们说：“我保证以后再不同你们胡闹了。
请你们还是同我做朋友吧!”大象回答道：“有时候你可以开
个玩笑，但是不能总那样!那么大家就会喜欢你!”

本次活动是以故事的形式展开，主要围绕《爱开玩笑的纳纳》
这一线索来引导幼儿从中达到教育的目的。根据社会活动的
目标，结合故事提出的问题也是围绕情感方面的。在活动前
面部分，我进行了修改，解释了“恶作剧”的意思，并且举
例说明。面对一个新的词，孩子们大都还不理解这个意思，
教师要进行解释，然而在本次活动中，“恶作剧”这个词起
到了一个重要的作用，不加以解释的话，达到的效果会不明
显。孩子们的想法也很丰富，能认真听讲故事，回答老师提
出来的问题。

最后环节中我问孩子们有没有像纳纳一样开过玩笑，孩子们
都说没有，其实是有的，只是他们对爱开玩笑这件事还没理
解透彻，所以都说没有，这是老师要进行解释，向孩子们举
例子，像悄悄地把小朋友的椅子搬掉，把小朋友的东西藏起
来，无意间在他背后吓人家……，其实这些都是开玩笑的表
现。从而引导幼儿不能乱开玩笑，要与人友好相处。

在这次活动中发现的这些问题，同样在其他领域也会折射出
此类问题，课与课之间也存在相同的地方，都会相互关联。
只有在活动后进行反思，才会有所进步，从而积累经验，把
活动进行的越来越完善。



幼儿园中班防邪反邪教案篇五

1.感受诗歌中的有趣意境，激发幼儿对大自然多彩的颜色产
生浓厚兴趣。

2.通过猜测，发散幼儿的思维，提高幼儿的语言能力。

3.能用"___躲在x颜色里"的句式进行散文仿编。

4.喜欢并尝试创编故事结尾，并乐意和同伴一起学编。

5.让幼儿尝试叙述故事，发展幼儿的语言能力。

二、活动准备

图片：太阳、颜色宝宝5种。自制动态ppt。

三、活动重点

有感情朗诵散文，能用"___躲在x颜色里"的句式进行散文仿
编。

四、活动难点

专心倾听散文，理解颜色对应关系。

五、活动过程

2.出示ppt提问：这是什么颜色?依次出示红黄兰绿白。

教师总结：黑夜用长长的手帕，把太阳的眼睛蒙了起来，趁
他还在数着：一、二、三、四······颜色们赶紧找个
自己喜欢的地方，静悄悄地躲起来。



3.幼儿大胆猜想教师：请小朋友们猜猜颜色们会躲到哪里去
呢?

红色躲在哪里?绿色躲在哪里?蓝色躲在哪里?黄色躲在哪里?
白色躲在哪里?

4.出示完整的ppt教师：黑夜把手帕解开，太阳睁开眼睛，开
始找颜色们。我们一起来找一找。

为什么绿色躲在草丛里?

师幼一起小结：绿色躲在草丛里，黄色躲在菊花里，红色躲
在枫叶里，蓝色躲在天空里，白色躲在云朵里。

颜色宝宝要躲在与自己颜色相近或一样的地方，才不容易被
太阳发现。

5.引导幼儿了解散文，感受散文的趣味性。

播放音乐，引导幼儿集中精力倾听散文，在脑海里想象散文
中颜色宝宝玩游戏时的快乐画面。

6.游戏：捉迷藏，鼓励幼儿参与活动在游戏中仿编散文。

游戏方法：每位几位幼儿选择一张自己喜欢的颜色卡片，来
扮演颜色宝宝，老师扮演太阳。播放动听音乐，小朋友悄悄
躲到教室的某个角落，音乐结束太阳照到小朋友时，小朋友
站起来大声说："x颜色躲在___里"。

六、活动延伸：

到户外与真正的太阳玩"捉迷藏"的游戏。

教学反思：



游戏是最适宜于促进幼儿主体性和个性化教育的形式，因此，
教师应积极地将理念转化为行为，注重在活动中观察、捕捉
幼儿的兴趣，把握时机及时引导，促使孩子们更深入进行游
戏，让孩子在健康游戏中得到更多的发展。


